

百年风华 榜样力量

庆祝中国共产党成立100周年特刊



她,人如其名,朝霞般灿烂,点亮自己,照亮他人;她敬业爱岗、顾全大局,不断实现着人生价值,先后荣获“中国联通优秀党务工作者、省市级先进员工”等荣誉称号。2021年6月,中共河南省委授予其河南省优秀党务工作者称号。她就是郑州联通党群工作部主任崔朝霞。郑报全媒体记者 李冬生

朝霞一抹向党红

——访河南省 优秀党务工作者崔朝霞



创新方法 筑牢基层战斗堡垒

2017年,崔朝霞来到党群工作部,为尽快打开工作局面,她边干边学、边学边干,常常加班加点、任劳任怨,硬是在全省联通系统男同志居多的党务领域做出了出色的成绩。在她的牵头努力下,2020年郑州联通被评为“中国联通集团党建示范点、省级党建示范区”。

为坚决贯彻落实上级重大决策部署,她带领部门人员围绕全

面落实党委工作要点、深化基层减负等梳理了7个台账,共计34个方面164项工作任务,建立“两单一通报”制度,持续优化“责任矩阵”分包机制。为保证各项工作有效落地,她仔细分类研究,针对党委层面,根据每年党委工作要点和全面从严治党清单等重点工作任务梳理出党委成员常规事项清单,以部门人员分包形式常态化督促工作落地。

担当作为 打好党建工作组合拳

作为新时代国有企业党务工作者,怎样让党建工作看得见、摸得着,又能接地气?是崔朝霞一直努力的方向。为此,她坚持以“推动发展、服务基层、凝聚人心、促进和谐”为总体思路,打好组合拳,推动基层党建工作上台阶。

为充分激发基层党组织活力,她先后多次调研,倾听一线声音,设计了“四联四创”主题结对活动。2020年,郑州联通党建考核结果为“好”,主营业务收入在北方10个同档城市排名第一。

党员政治生活馆是集教育、培训、宣传等为一体的多元化基地,这是崔朝霞倾尽全力,仅用

一个月建设出来的。每当重要客户到访,她都身先士卒,为客户详细介绍“党建云”等各类创新业务。自开馆以来,开展内外部交流100余场,拉动创新收入近千万元。

郑州联通2015年被评为全国文明单位,2020年正是面临三年复审的关键时刻。她围绕“党建带创建、创建促党建”的工作思路创新“党建+创建”工作模式,把文明创建融入党建“1+5+N”部署全过程,运用“三会一课”和“主题党日”,先后开展“党建+文明单位创建”系列活动,最终2020年郑州联通创建工作复审已通过。

凝心聚力 唱响新时代奋斗者之歌

怎么营造干事创业的氛围,怎么通过高质量党建推动郑州联通高质量发展?2019年开始,崔朝霞就在思考。

她经过与市场部多次沟通,决定定期从生产单位评选出优秀骨干人员,创办“奋斗者”宣讲团,在郑州联通各营销中心常态化开展宣讲活动,让优秀业务骨干用自己多年的工作经验,通过讲述

个人工作经历、团队建设、创新管理工作办法、案例故事等,多方面、多维度为一线员工同事呈现出热情澎湃、振奋人心的宣讲活动。截至目前,已开展宣讲活动6次。

使命重在担当、实干铸就未来。崔朝霞将一如继往、立必胜利之志,聚团结之力、行务实之举,努力践行一名普通党务工作者的初心和使命。

虎森是郑州联通扎根基层一线的一名党员,参加工作22年以来都在联通基层一线打拼,营业员、客户经理、小CEO都是他的标签,无论在哪个岗位都做到了干一行爱一行、爱一行专一行,处处发挥了党员先锋模范作用,用行动书写了入党时的铮铮誓言,让党徽在基层一线分外闪耀。2021年6月,国资委党委授予虎森中央企业优秀共产党员荣誉称号。郑报全媒体记者 李冬生

基层一线耀光芒

——访中央企业 优秀共产党员虎森



勇于担当 积极参与抗疫复产工作

虎森说,他一直记着共产党员的身份,也常常激励自己要“做企业最有价值的员工”。

2020年初,受疫情影响,郑州联通公众业务收入受到冲击,当大家都对直面客户的工作“打退堂鼓”时,他大事小事总是冲在最前面,2月、3月连续值班时间高达40天。同时,他积极协助经开区管委会做好通信保障服务、沿街门

店扫码工作,助力推进管委会复产复工工作,得到了管委会相关领导的肯定,获得了疫情期间“最美逆行者”光荣称号。

在助力复工复产时,虎森从5G赋能、渠道复产、提速提值、社区营销、智慧家庭工程师提能和网络结构优化6个方面入手,实现了营业部收入预算完成率和利润完成率双增长。

主动转型 从响应号召到积极拥抱改革

从大客户服务中心到政要客户中心,再到商企客户中心,虎森在每个岗位都留下了闪光的足迹。

2020年5月,为全力推进“利基”市场战略布局,郑州联通通过跟踪、分析和评估后在市郊划定了6个“金圈”营业部。为响应号召,虎森主动跳出原本轻车熟路的“舒适区”,经过公开层层选拔,他竞聘到南曹金圈营业部担任区域总监。

为尽快打开工作局面,虎森把“家”安在了郊区办公室,告别了市内日常朋友的“应酬”,一心扑在市

场上。为此,他带领队友深入一线,走访调查,根据区域内用户属性及用户特点,发挥以往客户经理“死缠烂打”的工作经验,软磨硬泡在客户单位。功夫不负有心人,在上任后的第一个月,他硬是拿下了经开区管委会一项等保测评业务。

“他的到来,让我们真切感受到了共产党员的先锋模范作用,那种舍小家为大家的作风,不是一般人能够坚持下来的,他让我们有了主心骨。”谈及虎森时,他的队友们这样评价道。

任劳任怨 为高质量发展勤奋履职

在日常工作中,虎森特别注重总结工作中的经验亮点,参与并主导了多项创新项目拓展。

去年9月,2020年国家网络安全宣传周高峰论坛在郑州举行。其间,他利用与区域内网络安全部门合作宣传网络安全的契机,走访区域内企业宣传等保测评业务,足迹踏遍经开区规模以上企业85家,成功拓展等保测评企业11家,总结成功经验后,形成了可复制项目。

同时,虎森还积极参与5G创新标杆项目打造,先后完成海尔(郑州)市场创新产业园5G网络全覆盖及5G+边缘云计算平台建设、郑州大信厨房博物馆5G+云展馆

及5G+VR家居体验馆项目建设,深度参与经开区滨河新城智慧城市大脑项目,为助力地方经济发展做出了应有贡献。

虎森勤勉为公的作风、吃苦耐劳的干劲、谦逊平和的为人、卓越进取的业绩,得到了郑州联通党委的关注和广大员工的普遍认可。基层工作无小事、忠诚敬业勇担当。虎森把初心镌刻在行动上,把使命落实在肩膀上,取得了一个又一个成绩,他先后荣获郑州联通优秀共产党员、郑州联通先进员工等荣誉称号,他所带领的南曹营业部荣获郑州联通2020年度优秀网格。